

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004681015

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bütler & Partner AG in Liquidation, bisher Bütler & Partner AG, Baar

Bütler & Partner AG in Liquidation Oberneuhofstrasse 6 6340 Baar

UID: CHE101474571

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Baar

Bütler & Partner AG, in Baar, CHE-101.474.571, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 251 vom 27.12.2011, S.0, Publ. 6477600). Firma neu: Bütler & Partner AG in Liquidation. Aktien neu: 700 Namenaktien zu CHF 500.00 [bisher: 700 vinkulierte Namenaktien zu CHF 500.00]. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 09.07.2019 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Fässler, Josef, von Unteriberg, in Wädenswil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Bütler-Dörig, Claudia, von Auw, in Islisberg, Prokuristin, mit Einzelprokura. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bütler, Josef, von Auw, in Islisberg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.12.2011

Nummer der SHAB-Ausgabe: 251

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 10272 vom 17.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug